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2 F* , x 7 dx , a + b , , , a + & — / arctg ax. arctg 6a? —5- _-: a log —- h 0 log — i — 
% J ° D #** ° a 0 

který lze po substituci — za x psáti x 

l1) — / arctg — . arctg — dx = log - — - - + - — 
o 

Je-li zvláště fl-írl, máme 

/ (arctg—j cfer-.5rlog2. 

Poznámka o jistém determinatu mocninném. 
.Napsal 

Vilém Jung, 
professor v Praze. 

Rozložíme-li mocninný determinant tvaru 

4и-i = 

l1, 2\ З1, . . .n\ Ą-

12 Olí 02 „ 2 > Г 

l3, 2\ З3, . . .n\ - + 

1» On Эл t ï « 
1 , - , d , . . . » , й + 1 

AlП-fl 
In-f l Qwfl £n-fl ««+•-1 ' - ' Ó T . - - - » T . n + 2 

jenž jest(w+l)ho stupně, dle elementů posledního sloupce 
a užijeme-li StudničJcova theoremu o determinantech mocninných, 
můžeme po krátké redukci psáti 

n 

(1) 4H-I = »•'»!(»-1)1 • • . 2 ! l l 2 ( ^ l ) ^ ^ K M _ , . 

Symbol _.„_* znamená součet kombinací bez opakování 
(w— Jc)té třídy čísel 1, 2, 3, . . . ,w, při čemž jest K0 = 1. 
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Zajímávo jest, že tu platí pro sudé w = ' 2 / t 
(2) z / V K = 0 ; 

pro liché » = 2f* + * platí však 
(3) 4 ^ f 2 ̂  °* 

O tom se můžeme na zvláštních případech přímo pře­
svědčiti. 

Na základě (1) plyne pak z (2) zajímavá identická rovnice 

Na př. pro 2(i = 2 jest K2 = 2, Kx = 3, K 0 = 1, takže 
J . OJ 1 Ol £)••< 

S-^F^-^T^-T-S+l •1 = 0-
Pro 2f* = 4 jest K4 = 24, K3 = 50, K, = 35, K, = 10, 

K0 = 1* takže 

J"^"š*"= T •24 - 3' • 50 + T •35 

- ™ . 10 + i p l = 12 ~- + 140 - 128 + - — - = O. 

Pro 2p = 6 jest K6 = 720, K6 = 1764, K, = 1624, 
K3 = 735, K2 -= 175, Ka = 21, K0 = 1, takže 

S 6* 1 fi1 (>a 

_ (-D*ž'^2B*-*= T • 7 2 0 ~ T •17G4 + .i -lG24 

63 64 fi6 6" 
- - | - . 735 + -~ . 1 7 5 - - f . 21 + -|- . 1 = 360 - 3528 

+ 14616 — 31752 + 37800 — 23328 + 5832 ;r. 0. 

Důkaz základní věty Désarguesovy užitím dos-
kriptivní geometrie. 

Nupaal 

Dr- Ant. Sucharda, t. č. ve Štrasburku. 

Jak známo, jest D é s a r g u e s původcem dfiložitó základní 
poučky nové geometrie, která zní: „Leží-li prtisečné hody 
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